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Instrucdes:
- Por meio da utilizacao de matrizes desenvolva um programa em linguagem C para

resolver os problemas a seqguir:

1. Faca um programa que preencha uma matriz M (2x2), calcule e mostre a matriz R, resultante

da multiplicacdo dos elementos de M pelo seu maior elemento.
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Informe um elemento para a posicao 0,0 da matriz
Informe um elemento para a posicao 0,1 da matriz
Informe um elemento para a posicao 1,0 da matriz
Informe um elemento para a posicao 1,1 da matriz

Elementos da Matriz M

[1] [H]
[2] [3]

Elementos da Matriz R

Process returned 0 (0x0) execution time : 3.743 s
Press any key to continue.




2. Facga um programa que preencha uma matriz 5 x 3 com as notas de cinco alunos em trés
provas. O programa devera mostrar um relatério com o numero dos alunos (nimero da linha)
e a prova em que cada aluno obteve menor nota. Ao final do relatério, devera mostrar
quantos alunos tiveram menor nota em cada uma das provas: na prova 1, na prova 2 e na

prova 3.
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Informe as tres notas do aluno
Informe as tres notas do aluno
Informe as tres notas do aluno
Informe as tres notas do aluno
Informe as tres notas do aluno

Elementos da Matriz mNotas

.01 [ 9.0] [16.0]
5] [ 9.8] [ 6.0]
8] [ 8.5] [ 9.0]
8] [ 7.0] [ 8.0]
.51 [ 6.0] [16.0]

, Menor Nota -> Proua
, Menor Nota -> Prova
, Menor Nota -> Prova
, Menor Nota -> Proua
, Menor Nota -> Prova

Quantidade de alunos com menor nota na prova 1: 3
Quantidade de alunos com menor nota na prova 2: 1
Quantidade de alunos com menor nota na prova 3: 1

Process returned 0 (0x0) execution time : 26.883 s
Press any key to centinue.




3. Crie um programa que preencha uma matriz 6 x 3 com nimeros inteiros e some cada uma
das linhas, armazenando o resultado das somas em um vetor. A seguir, 0 programa devera
multiplicar cada elemento da matriz pela soma da linha correspondente e mostrar a matriz

resultante.
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um elemento para
um elemento para
um elemento para
um elemento para
um elemento para
um elemento para
um elemento para
um elemento para
um elemento para
um elemento para
um elemento para
um elemento para
um elemento para
um elemento para
um elemento para
um elemento para
um elemento para
um elemento para

matriz
matriz
matriz
matriz
matriz
matriz
matriz
matriz
matriz
matriz
matriz
matriz
matriz
matriz
matriz
matriz
matriz
matriz

posicao
posicao
posicao
posicao
posicao
posicao
posicao
posicao
posicao
posicao
posicao
posicao
posicao
posicao
posicao
posicao
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Elementos da Matriz M (original)

[2] [3]
[5] [6]
(8] [9]
[11 [2]
(41 [3]
[71 [38]

Elementos da Matriz M (modificada)

[ 12] [ 18]
[ 7S] [ 90]
[192] [216]
[ 31 [ 6]
[ 48] [ 60]
[147] [168]

Process returned 0 (0x0) execution time : 7.225 s
Press any key to continue.




4. Elabore um programa que preencha uma matriz 3 x 4 com numeros inteiros, calcule e mostre
guantos elementos dessa matriz sdo maiores que 30 e, em seguida, monte uma segunda
matriz com os elementos diferentes de 30. No lugar do niamero 30, da segunda matriz,

cologue 0 numero zero.
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Informe um elemento para
Informe um elemento para
Informe um elemento para
Informe um elemento para
Informe um elemento para
Informe um elemento para
Informe um elemento para
Informe um elemento para
Informe um elemento para
Informe um elemento para
Informe um elemento para
Informe um elemento para

matriz
matriz
matriz
matriz
matriz
matriz
matriz
matriz
matriz
matriz
matriz
matriz

1]

posicao
posicao
posicao
posicao
posicao
posicao
posicao
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posicao
posicao
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Quantidade de elementos maiores que 30:
Elementos da Matriz M1

[ 1] [30] [31] [ 2]
[ 3] [30] [35] [ 4]
[ 5] [30] [48] [S0]

Elementos da Matriz M2

[ 1] [ 0] [31] [ 2]
[ 3] [ 0] [35] [ 4]
[ 31 [ 0] [40] [%0]

Process returned 0 (0x0) execution time : 14.825 s
Press any key to continue.




5. Elabore um programa que preencha uma matriz 4 x 4 de nimeros inteiros, execute as trocas
especificadas a seguir e mostre a matriz resultante:
e Alinhalcomalinha3
e Acoluna 2 com a coluna 3

e A diagonal principal com a diagonal secundaria
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um elemento para a posicao
um elemento para a posicao
um elemente para a posicao
um elemento para a posicao
um elemento para a posicao
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matriz
matriz
matriz
matriz
matriz
matriz
matriz
matriz
matriz

um elemento para posicao
um elemento para posicao
um elemento para posicao
um elemento para posicao
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Elementos da Matriz M (original)

11 [ 2] [ 3]
[ 5] [ 6]
[ 8] [ 9]

Elementos da Matriz M (linha 1 com a linha

[ 8] [ 9]
[ 5] [ €]
[ 2] [ 3]

Elementos da Matriz M (coluna 2 com a coluna 3)

[ 9] [ 8]
[ 6] [ 5]
[ 311 2]

Elementos da Matriz M (diagonal principal pela secundaria)

[ 8] [ 7]
[ 6] [ 5]
[ 31111

Process returned 0 (0x0) execution time : 2.969 s
Press any key to continue.




6. Crie um programa que preencha uma matriz 3 x 3 com numeros inteiros e mostre uma
mensagem dizendo se a matriz digitada é simétrica. Uma matriz sO pode ser considerada

simétrica se A[i, j] = AJj, i].
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um elemento para
um elemento para
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um elemento para
um elemento para
um elemento para
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matriz
matriz
matriz
matriz
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posicao
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Elementos da Matriz M

[ 31 [ 3] [ €]
[ 5] [ 2] [ 4]
[ el [ 4] 1 8]

xxxx Matriz Simetrica ssex

Process returned 0 (0x0) execution time : 17.659 s
Press any key to continue.

"DAUTFPR\Engenharia EIUtrica\2015-01\ExercYcios\Fund.. — O

um elemento para a posicao
um elemento para a posicao
um elemento para a posicao
um elemento para a posicao
um elemento para a posicao
um elemento para a posicao
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um elemento para a posicao
um elemento para a posicao

matriz
matriz
matriz
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a
a
-]
a
a
-]
a
a

Elementos da Matriz M

I T - Y
[ 4] [ 31 [ 6]
[ 71181 8]

xxxx Matriz Assimetrica xxxx

Process returned 0 (0x0) execution time : 3.016 s
Press any key to continue.




7. Faca um programa que preencha uma matriz 3 x 5 com numeros inteiros, calcule e mostre

a quantidade de elementos entre 15 e 20.
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Elementos da Matriz M

(11 02) [ 3] [ 4] [SI]
[ 61 [ 7] [ 8] [ 9] [10]
[11] [15] [16e] [20] [21]

Quantidade de elementos entre 15 e 20: 3

Process returned 0 (0x0) execution time : 10.703 s
Press any key to continue.




